



Grudziądz, dnia 22.04.2024 r.

ZP-1096/24

## Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: dostawy leków i wyrobów medycznych (znak sprawy: Z/25/PN/24).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawy leków i wyrobów medycznych (znak sprawy: Z/25/PN/24)**, wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

*Zapytanie nr 1:*

*PAKIET 10 poz.1-5*

*Czy Zamawiający dopuści tolerancję pH do poziomu maksymalnie 3,25?*

**Odpowiedź**

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że **dokonał modyfikacji Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 10 poz. 1-5 jak poniżej.**

*Zapytanie nr 2:*

*Dot. wzoru umowy:*

*Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej?*

**Odpowiedź**

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że w przypadku otrzymania takiej prośby Zamawiający wyrazi zgodę.





Zapytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza w zadaniu 10 poz. 7 zamiennie do: Jałowy środek hemostatyczny z utlenionej regenerowanej celulozy w Rozmiarze 15,2 cm x 23 cm to jałowy środek hemostatyczny z utlenionej regenerowanej celulozy w rozmiarze 15,2 cm x 22,9 cm?

**Odpowiedź**

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że **dokonał modyfikacji Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 10 poz. 7 jak poniżej**

### MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 137 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**dostawy leków i wyrobów medycznych**” (znak sprawy: Z/25/PN/24), w następującym zakresie:

– w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 10 zastępując nową treścią Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 10 jak w załączeniu.

Powyższa modyfikacja SWZ stanowi jej integralną część. Pozostała treść postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) pozostaje bez zmian.

Wykonawca przy składaniu oferty powinien uwzględnić powyższą modyfikację poprzez:

– złożenie wypełnionego dokumentu po modyfikacji

**lub**

– naniesienie poprawek w ramach powyższej modyfikacji poprzez skreślenie i wpisanie właściwej treści lub dopisanie zmodyfikowanego opisu.





**REGIONALNY  
SZPITAL  
SPECJALISTYCZNY**  
IM. DR. WŁADYSŁAWA BIEGAŃSKIEGO



**GRUDZIĄDZ**  
miasto otwarte

**Regionalny Szpital Specjalistyczny  
im. dr. Wł. Biegańskiego**  
ul. Rydygiera 15/17 86-300 Grudziądz  
NIP: 876-20-08-352 REGON: 870298738  
tel. 56 641 4444  
kancelaria@bieganski.org